
高二数学上学期期中考试

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分
1. 下列四种结构中，不是算法基本逻辑结构的是（     ）

A、顺序结构     
B、条件结构    


C、运算结构   
 D、循环结构
2. 将389化成四进位制数的末位是（     ）

A、0      B、1    C、2     D、3

3、在下列结论中，正确的是（     ）
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为假的必要不充分条件
A. ①②      B. ①③     C. ②④      D. ③④
4. 从某批零件中抽取50个，然后再从50个中抽出40个进行合格检查，发现合格品有36个，则该批产品的合格率为（     ）

A、36%    
B、72%      C、90%    
D、25%

5. 从12个同类产品（其中有10个正品，2个次品）中，任意取3个的必然事件是（     ）

A、3个都是正品             B、至少有1个是次品
C、3个都是次品     
D、至少有1个是正品
6．下面说法：（     ）

①如果一组数据的众数是5，那么这组数据中出现次数最多的数是5；

②如果一组数据的平均数是0，那么这组数据的中位数为0；

③如果一组数据的平均数是正数，那么这组数据都是正数。

其中错误的个数是

A、0            B、1          C、2          D、3
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7、已知双曲线的一条准线为         则该双曲线的离心率为（　　　）
A、
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B、
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C、
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D、
[image: image12.wmf]3

3

2


8、抛物线
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上的一点M到焦点的距离为1，则点M的纵坐标是( 　　　　)

 A、  
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      B、 
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     C、
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     D、0

9、已知
[image: image17.wmf]q

是三角形的一个内角，且
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  表示（　　　） 

A、焦点在
[image: image20.wmf]x

轴上的椭圆　　　B、焦点在
[image: image21.wmf]y

轴上的椭圆
C、焦点在
[image: image22.wmf]x

轴上的双曲线　　D、焦点在
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轴上的双曲线
10、如果双曲线
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（准线
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） 上一点
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到它的左焦点的距离是8， 那么点 
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 到它的右准线的距离是（     ）
A、
[image: image28.wmf]32

5

      B、
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      C、
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     D、
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分
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11．200辆汽车通过某一段公路时的时速频率分布直方图如图  所示，则时速在[50,60])   汽车大约有             辆。
12. 假如小猫在如图所示的地板上自由的走来走去，并随意停留在某块方砖上，则它最终停留在黑色 方砖上的概率是       （图中每一方转除了颜色外完全相同）
[image: image45.png]



13某工厂生产A，B，C三种不同型号的产品，产品数量之比依次为2：3：4，现用分层抽样的方法抽出一个容量为n的样本，样本中A型号的产品有16件，则样本容量n=_____
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14、某桥的桥洞呈抛物线形(如图)，桥下水面宽16米，当水面
上涨2米后达到警戒水位，水面宽变为12米，此时桥洞
顶部距水面高度约为_____米
15、如果正△ABC中,D∈AB,E∈AC,向量
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, 那么以B,C为焦点且过点D,E的双曲线的离心率是  _____            .
三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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16. 某校从参加高一年级期末考试的学生中抽出60名
学生，将其成绩（均为整数）分成六段
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  后画出如下部分
频率分布直方图.观察图形的信息，回答下列问题：
（Ⅰ）求第四小组的频率，并补全这个频率分布直方图；
(Ⅱ)估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和平均分；（12分）
17. 某公务员去开会，他乘火车、轮船、汽车、飞机去的概率分别是0.3、0.2、0.1、0.4，求： （1）他乘火车或乘飞机去的概率；（2）他不乘轮船去的概率.（3）如果他去的概率为0.5，请问他有可能是乘何种交通工具去的？(12分)
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  有两个不相等的实根”的逆命题、否命题、逆否命题，并判断这三个命题的真假．(12分)
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19、（本小题满分12分）已知A、B、C是长轴长为4的椭圆上的三点，点A是长轴的一个顶点，BC过椭圆中心O，如图，且
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，|BC|=2|AC|，求椭圆的方程。
20、（本小题满分13分）已知一条不在
[image: image40.wmf]y

轴左侧的曲线E上的每个点到A（1，0）的距离减去它到
[image: image41.wmf]y

轴的距离差都是1.

（1）求曲线E的方程；
（2）已知曲线E的一条焦点弦被焦点分成长为m、n的两部分.，求证：
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  为定值.

21已知椭圆的短轴长为2，对称中心为坐标原点 ，点F（-1,0），为其左焦点。设过点F且不与坐标轴垂直的直线交椭圆于A,B两点，线段AB的垂直平分线与X轴交于G点。
求点G的横坐标的取值范围。(14分)
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